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صفحه‌آرا: مجید اصغری

رهبری

تیتر خبر

خبرسازان

حذف دلار از معاملات ایران و روسیه 
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس 
در گفت‌وگو با یک شبکه تلویزیونی 
روس با تأکید بر اینکه میان تهران 
و مسکو روابط عمیقی برقرار است، 
اظهارکرد: همه معاملات میان ایران 

و روسیه بدون استفاده از دلار انجام می‌شود و علت آن هم 
یکجانبه‌گرایی آمریکاست./خانه‌ملت

آخرین وضعیت تعطیلی شنبه‌ها 
عباس پاپی‌زاده، عضو هیأت‌رئیسه 
مجلس با بیان اینکه تعطیلی شنبه‌ها 
منتفی نشده‌است، گفت: با توجه 
به اینکه هنوز ظرفیت کمیسیون 
اجتماعی تکمیل نشده‌، به محض 

تشکیل، ایرادهای مجمع تشخیص به کمیسیون اجتماعی 
ارجاع می‌شود تا مورد بررسی قرار گیرد./تسنیم

عامل اصلی افزایش مشارکت در انتخابات 
علاءالدین بروجردی، عضو کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست‌خارجی مجلس 
گفت: بدون‌تردید عامل اصلی افزایش 
مشارکت در چهاردهمین دوره 
انتخابات ریاست‌جمهوری، تدابیر 

مقام معظم رهبری و تأکیدهای ایشان بر مشارکت حداکثری 
مردم بود./ایسنا

خبر خوش برای زائران اربعین
دستگاه‌های مسئول در حال اجرای تمهیدات ویژه به‌منظور تسهیل در تردد زائران اربعین حسینی)ع( هستند. 
علی‌اکبر حسینی، استاندار خوزستان دراین باره اعلام کرد: با تمهیدات اتخاذشده، زائران اربعین حسینی در 

کمترین زمان ممکن از مرزها عبور داده می‌شوند./ایسنا

ایران و برزیل در مسیر توسعه مناسبات
ایران و برزیل بر استفاده از فرصت‌های توسعه روابط در قالب دوجانبه و بریکس تأکید دارند. ژوئل سامپایو، 
سخنگوی وزارت امور خارجه برزیل در دیداری با همتای ایرانی خود در مسکو، بر آمادگی این کشور به‌منظور تقویت 

همکاری‌ها با ایران در دوره جدید و در عرصه‌های مختلف تأکید کرد./وزارت امورخارجه

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
 علی‌اکبر محرابیان، وزیر نیرو در دیدار با رئیس‌جمهور 
منتخب، از آمادگی اعضای دولت سیزدهم برای هر نوع 

همکاری با مسعود پزشکیان خبر داد.
 مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور منتخب صبح شنبه 
در محل نهاد ریاست‌جمهوری با اقلیت‌های مذهبی ادوار 

مجلس دیدار و گفت‌وگو کرد.
 حکمتعلی مظفری، رئیس دیوان عدالت اداری از ابطال 
۳۳۹مصوبه دولتی و نهاد‌های حاکمیتی در سال۱۴۰۲ با 

رأی این دیوان خبر داد.
 محمدصالح جوکار، رئیس کمیسیون امورداخلی کشور و 
شوراهای مجلس گفت: مجلس دوازدهم و دولت چهاردهم 

حمایت از تولید داخلی را در اولویت کاری قرار دهند.
 رضا نجفی، معاون امورحقوقی و بین‌المللی وزارت امور 
خارجه گفت: آمریکا، آلمان و فرانسه اجازه طرح شکایت 
علیه شرکت‌ها و افراد دخیل در جنایت‌های شیمیایی علیه 

شهروندان ایرانی را نداده‌اند.
 الکسی ددوف، سفیر روسیه در ایران تأکید کرد که غرب با 
اقدام‌های ضدایرانی خود، هنوز برای مذاکرات جدی با ایران 

به‌منظور عادی‌سازی روابط آمادگی ندارد.
 حسین کنعانی‌مقدم، دبیرکل حزب سبز ایران از احزاب 
خواست در مسیر تشکیل دولت چهاردهم سهم‌خواهی 

نکنند.
 رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور ترکیه درباره وضعیت 
قفقاز گفت: کریدور »زنگزور« به‌عنوان یک کریدور 
استراتژیک به نفع همه کشورها، به‌ویژه جمهوری‌آذربایجان، 

ارمنستان و ایران خواهد بود.

اقامه عزای امام‌حسینع 
با حضور رهبر معظم انقلاب

دومین شب از مراسم عزاداری امام‌حسین)ع( در شرایطی 
شنبه‌شب با حضور رهبر معظم انقاب در حسینیه‌ 
امام‌خمینی)ره( برگزار شد که این مراسم به رسم هر ساله به‌مدت 

6شب و تا شب دوازدهم محرم‌الحرام ادامه خواهد داشت.
جمعه‌شب، نخستین شب از مراسم عزاداری حضرت 
اباعبدالله‌ الحسین)ع( در حسینیه امام‌خمینی)ره( با حضور 
رهبر معظم انقلاب اسلامی برگزار شد. در این مراسم که با 
حضور قشرهای مختلف مردم برگزار شد، مسعود پزشکیان، 
رئیس‌جمهور منتخب و جمعی دیگر از مسئولان کشوری و 

لشکری حضور داشتند.
در این مراسم، ابتدا مجتبی پرویزی به تاوت آیاتی از 
کلام‌الله مجید پرداخت و سپس حجت‌الاسلام ‌و المسلمین 
علی علیزاده سخنرانی کرد. در نخستین شب از مراسم 
عزاداری امام‌حسین)ع( در حسینیه امام‌خمینی)ره( سعید 

حدادیان به مرثیه‌سرایی و مداحی پرداخت.

حماسه
 علی‌اصغرهای غزه
نقش کودکان مظلوم  در دفاع از حقانیت  فلسطین و بیداری جهانی

گروه تحقیق و پژوهشگزارش1

واکنش روزهای اخیر رئیس‌جمهور منتخب به 
کودک‌کشی صهیونیست‌ها و تشابه آنچه در 
کربلا بر طفل ‌6ماهه امام‌حسین)ع( گذشت و 
جنایاتی که صهیونیست‌ها در غزه مشغول رقم 
زدن آن هستند، بار دیگر نقش کودکان مظلوم 
در جهت‌دهی به »حق« و »باطل« در دنیای امروز 

را برجسته کرد.
مسعود پزشکیان در هیئت زاگرس‌نشینان 
گفت که زدن تیر سه شعبه به گلوی حضرت 

علی‌اصغر)ع( در کربلا دقیقاً همان جنایتی 
است که این روزها صهیونیست‌ها در قبال زنان 
و کودکان غزه درحال رقم زدن آن هستند؛ 
موضوعی که نشان می‌دهد »کودک‌کشی« 
همچنان صفت مشترک همه جنایتکاران تاریخ 

است.
در شرایطی که ماه‌هاست کودک‌کش‌ها در غزه 
مشغول به کارند و حرمله‌های تاریخ از »کربلا« به 
»غزه« رسیده‌اند، بار دیگر خون کودکان بی‌گناه 
تعیین‌کننده سمت درست تاریخ در معادلات 
منطقه‌ای و جهانی شده‌است؛ همچنان‌که 
کودکان مظلوم همواره در انگیزه‌بخشی به 

فرماندهان جبهه حق نقشی محوری داشته‌اند.

نقش کودکان مظلوم در دنیای امروز

 کودکان و نوجوانان نقش آفرین در قیام سیدالشهداع
نوجوانان و کودکان حاضر در کربلا هر کدام نقشی تاریخی و اثرگذار ایفا کردند

 نقش کودکان مظلوم 
در انگیزه‌بخشی به فرماندهان جبهه حق 

۱. حاج‌قاسم: دختر عزیزم، شما در خانه من در امان و 
با عزت و افتخار زندگی می‌کنید. چه کنم برای آن دختر 
بی‌پناهی که هیچ فریادرسی ندارد و آن طفل گریان که 
هیچ‌چیز... که هیچ‌چیز ندارد و همه‌‌چیز خود را از دست داده 

است؟ )نامه به دختر( 

۲. سردار سلیمانی: من در چشمان خود نمک می‌ریزم که 
پلک‌هایم جرأت برهم‌آمدن نداشته باشد تا نکند در غفلت 
من آن طفل بی‌پناه را سر ببرند. وقتی فکر می‌کنم آن دختر 
هراسان تویی، نرجس است، زینب است و آن نوجوان و جوان 
در مسلخ خوابانده که در حال سربریده‌شدن است حسینم و 
رضایم است، از من چه توقعی دارید؟ نظاره‌گر باشم، بی‌خیال 
باشم، تاجر باشم؟ نه، من نمی‌توانم اینگونه زندگی بکنم. 

)نامه به دختر( 

۳. همسر شهید همدانی: »چند روزی می‌شد که رفته 
بود. ‌3روزی را به ایران برگشت و گفت طرحی را آورده‌ام که با 
آن موافقت شده و باید برگردم. این بار دخترم گفت چرا شما به 
سوریه می‌روید؟! در دفاع‌مقدس حضور داشتید، خسته شدید. 
با این سن نباید دور از کشور باشید... حاج‌حسین می‌گفت 
برای دفاع از زنان و بچه‌ها است که به سوریه می‌روم. تعریف 
می‌کرد تکفیری‌ها یک خانواده 17نفره را کشته و دست‌وپای 
یکی از دخترها را قطع کرده بودند و در انظار به مردم نشان 
می‌دادند. می‌گفت اگر بمانم نمی‌توانم راحت زندگی کنم. 

دخترم که این صحبت‌ها را شنید سکوت کرد.« 

 کودکان مظلوم چگونه 
جهت‌ها را نشان می‌دهند 

۱. »جریان تکفیر، این شور و حماسه را منحرف کرد و کسانی از جوانان بی‌خبر و جاهل را کشاند به سمت 
سربریدن مسلمان و قتل‌عام زن و بچه و کودک یک روستا! این جزو سیئات جریان تکفیر است. از این قرائن 
و شواهد نمی‌شود به‌آسانی عبور کرد؛ همه اینها نشان می‌دهد که جریان تکفیر در خدمت استکبار است، در 
خدمت دشمنان اسلام است، در خدمت آمریکا است، در خدمت انگلیس است، در خدمت رژیم صهیونیستی 

است.« )بیانات مقام معظم رهبری 93/9/4( 

۲. » این رژیم... با بی‌‌رحمی و سنگ‌‌دلی با مردم رفتار بکند و آدم‌‌کشی و کودک‌‌کشی و حمله به مناطق و 
ویرانگری اصلًا برایش مهم نیست و انکار هم نمی‌کند... علاج، مقاومت قاطع و مسلحانه در مقابل این رژیم 
است... کمااینکه الان دارند با همه توان دنبال آتش‌‌بس می‌گردند؛ یعنی بیچاره شده‌اند. آدم‌‌کشی می‌کند، 
کودک‌‌کشی می‌کند، قساوت بیرون از حد و اندازه معقول بشری نشان می‌دهد، اما درعین‌حال عاجز هم 
هست؛ یعنی در یک محذور، در یک گرفتاری سخت گرفتار است؛ لذا دنبال آتش‌‌بس است. لذا بنده عقیده‌‌ام 

این است و این اعتقاد ما است که کرانه باختری هم مثل غزه باید مسلح بشود.« )93/5/1(

۳. »فردا که روز چهلم جمعه سیاه است، من نمی‌دانم چه مصیبتی بر این ملت وارد خواهد آمد. اینها 
ایستاده‌اند، جان می‌دهند، بچه‌های هفت‌ساله و هشت‌ساله‌شان ایستاده و می‌گوید: مرگ بر این سلطنت 
پهلوی! و تظاهر می‌کند و کشته می‌شود؛ فردایش هم همان بچه‌های دیگر، باز می‌گویند. اینطور ایران الان 
قیام کرده است و نهضت کرده است؛ و ما مکلفیم که به اینها کمک بکنیم؛ بی‌تفاوت نباشیم. می‌توانیم بگوییم، 
در جوامع بگوییم، بنویسیم، منتشر کنیم؛ عالم را آگاه کنیم از این مصیبتی که بر سر ملت ما آمده است.« 

)صحیفه امام؛ ج 4، ص 27(.

۴. »بحمدالله در ایران، در این سنوات اخیر، یک نهضتی، یک نهضت الهی پیدا شد که من نمی‌توانم اسمی 
رویش بگذارم الّا اینکه این نهضتْ الهی بود؛ نهضتی که بچه‌های ‎صغیرش با پیرمردهای کبیر با هم بودند؛ 
نهضتی که بچه‌ها پستانک را در دهان می‌گذاشتند، وقتی بیرون می‌آوردند می‌گفتند »مرگ بر شاه« باز 
پستانک را به دهان می‌گذاشتند! از بچه‌هایی که اولِ صحبت و حرف‌زدن‌شان است تا پیرمردهایی که آخر 
عهدشان است به حیات، همه با هم بودند و همه با هم طرد کردند این طاغوت را.« )صحیفه امام، ج۶، ص۳۳۶(

 کودکان مظلوم چگونه باعث 
صدور قیام و انقلاب در دنیا می‌شوند 

۱. »]در[ اختلال در سخنرانی نانسی پلوسی، رئیس سابق مجلس نمایندگان آمریکا در 
دانشگاه آکسفورد انگلیس... یکی از دانشجویان معترض پرچم فلسطین را در مقابل او نگه 
داشته درحالی‌که پلوسی سعی می‌کند به سخنرانی خود ادامه دهد. در مقابل ساختمان 
محل این سخنرانی، ۲۵۰معترض شعار »فلسطین را آزاد کنید« و »به نسل‌کشی پایان 
دهید« سر دادند... آنها در مطلبی در فضای مجازی نوشتند: »درحالی‌که کودکان دارند 
به قتل می‌رسند و بیمارستان‌ها بمباران می‌شوند، ما اینجا نمی‌نشینیم و ساکت باشیم تا 
به صحبت‌های این افراد گوش بدهیم. ما باید برخیزیم و اقدامی انجام دهیم چون ما افراد 

بی‌خیالی نیستیم.« )1403/2/8( 

۲. »کودکان آمریکایی نیز با حضور در تظاهرات حمایت از فلسطین و شعار علیه 
اشغالگران اعتراض خود را به جنایات رژیم صهیونیستی نشان دادند.« )خبرگزاری 

صداوسیمای ایران، 1403/2/11( 

۳. »روزنامه آمریکایی »واشنگتن‌پست« نوشته است: در دانشگاه‌های آمریکا طی فقط 
10روز اعتصاب و تجمع، چیزی بالغ بر 900دانشجو و استاد بازداشت شدند. با توجه به 
سرعت این سرکوب‌ها و دستگیری‌ها به‌نظر می‌رسد وقتی این گزارش را می‌خوانید، 
شمار بازداشتی‌ها از  هزار نفر هم عبور کرده باشد. در این گزارش آمده دامنه اعتراضات 
دانشجویان به ۷۹دانشگاه افزایش یافته است. هر دانشگاه از چندین دانشکده تشکیل 
شده و پیش از این اعلام شده بود 200دانشگاه و دانشکده آمریکا درگیر این اعتراض‌های 
بی‌سابقه هستند؛ اعتراض‌هایی که در معتبرترین دانشگاه‌های دنیا صورت می‌گیرند و نظام 
حاکم بر آمریکا و رژیم‌صهیونیستی نمی‌تواند با انگ »اراذل و اوباش و...« سرکوب‌هایشان 

را توجیه کند. 
خواسته‌های دانشجویان معترض - که چند روزی است به دانشگاه‌های سراسر دنیا سرایت 
کرده است - خیلی ساده است توقف نسل‌کشی در غزه و کمک‌ها به رژیم‌صهیونیستی.« 

)گزارش کیهان، 1403/2/10( 

نماد مظلومیت
علی‌اصغر، طفل 6ماهه‌ای که 
جزو آخرین یاران حضرت بود و 
لب تشنه‌اش با تیر سه‌شعبه 

سیراب شد و خونخواری دشمنان 
و مظلومیت عاشوراییان 

را اثبات کرد.

نماد ایستادگی 
و جانفشانی 

رقیه، دختر 3ساله 
امام که در واقعه 

خرابه شام، رذالت 
یزید را نشان داد.

نماد دفاع از حق و حقیقت 
عبدالله‌بن حسن، یتیم 5ساله 

امام‌حسنع که در آخرین لحظات 
جان‌دادن امام حسین، خودش را به 

عمو رساند و دست خودش را در مقابل 
شمشیر دشمن گرفت تا به بدن امام 

حسین اصابت نکند و سرانجام با 
تیرسه‌شعبه حرمله، بدن عبدالله به 

بدن عمویش دوخته شد.

نماد امام شناسی 
عمرو بن‌جناده، نوجوان 9ساله‌ای که به 

جای اینکه خود را به پدر و مادرش منتسب 
کند، خود را با انتساب به امامش معرفی 

می‌کند:
»أمَیریِ حُسَینٌ وَ نعِمَْ الامْیرُ 

َّذیرِ  سُروُرُ فؤُادِ البْشَیرِ الن
امیر من، حسین)ع( است و چه نیکو 
ِ)ص( بشیر  امیری؛ که شادی دل پیامبر

و نذیر است.
نماد مرگ آگاهی  

قاسم‌بن‌الحسن، یتیم 13ساله امام حسنع که 
 مرگ برایش از عسل شیرین‌تر است. 

عظمت او از رجزش در روز عاشورا مشخص می‌شود:
انْ تنَکْرونی‌ فأَنَاَ فرَعُْ الحَْسَنْ

سِبطُْ النبَی المُصْطَفی واَلمؤتمََنْ‌
هذا حُسینٌ کالاسیرِ اولمرتهنَْ
 بین أناسٍ لا سَقوَا صُوبُْ المَزنَْ‌

اگر مرا نمی‌شناسید، من فرزند امام حسن نوه 
پیامبر برگزیده و امینم. این حسین همانند 
اسیر و گروگان، گرفتار مردمی است که باران 

رحمت بر آنها نبارید.

نماد معرفت و شناخت   
وقتی یزید به‌واسطه مشورت مشاوران، تصمیم 

به کشتن امام سجادع و حضرت زینبس گرفت اما 
سپس دست شست و آنان را ساکت نمود، امام باقرع 
4ساله با چند جمله آتش عصبانیت را که پدرش امام 
سجادع به جان یزید انداخته بود، دوباره روشن کرد. 

امام باقرع فرمود: مشاوران تو برخلاف مشاوران فرعون 
نظر دادند زیرا آنان در مقام مشورت با فرعون درباره موسی 

و هارون گفتند: »او و برادرش را بازدار و گردآورندگان را به شهرها 
بفرست« اما مشاوران تو نظر به قتل ما دادند. یزید با شگفتی از 

چنین معرفتی در این کودک پرسید: علت آن چیست؟ امام 
باقرع فرمود: »آنان فرزندانی پاک و حلال بودند و از درک 
کافی برخوردار. اما مشاوران تو نه آن درک را دارند و نه 
فرزندان حلالی هستند زیرا پیامبران و فرزندان آنها را 
فقط ناپاکان می‌کشند« و اینگونه آبروی یزید را برد و 

نماد مظلومیت و غربت او را ساکت کرد.
طفلان مسلم که در ادامه 
راه پدرشان، توسط صاحب 

خانه‌ای که به آن پناهنده شده بودند 
به مأموران یزید معرفی شدند 

و به‌دست یزید 
به شهادت رسیدند.

نماد روشنگری 
و بیدارسازی 

کودکان لب تشنه‌ای که اوج خصومت 
دشمن را به رخ جهانیان کشاندند و با 
تحمل مصیبت‌های اسارت، در کنار 

امام سجادع و حضرت زینبس، به بیدار 
کردن فطرت‌های خفته پرداختند تا 

اهداف یزیدیان خنثی و برتری 
منطق و هدف امام حسینع به همه 

شناسانده شد.


